
「他医からの紹介」「自宅・勤務宅先等から近い」という ●
理由で、当院を選ばれている患者様が多いことが分かります。

●
●

●

●

●
　当院では、平成30年7月に患者様満足度調査を実施しました。 ●
ご協力いただいた患者様、ご家族の皆様に感謝申し上げます。

ここに、調査結果の概要を報告致します。 ●
●

●

（％）
●　●　●

医療サービスとして重要な５項目についてうかがいました。

職員の努力や取組を評価していただけたことを大変うれしく思います。

●　●　●

●　●　●

●　●　● ●　

①院内施設 案内表示、廊下階段、駐車場、売店、自動販売機、清掃

②病棟環境 病室・病棟設備、照明、清潔、面会

●　●　● ③診療 診断・治療、質問、薬、医師（看護師）の説明、医療安全

④接遇 ﾌﾟﾗｲﾊﾞｼｰ、各職種の接遇

⑤その他 事務の説明、転院先支援、入院案内パンフ分かりやすさ

早口だと聞きとれにくいですが、皆さん
ゆっくり話してくれてよかったです。

中庭のカモの親子がとても心をなごませて
くれました。

すぐ病状や体調に変化があると連絡をもら
えて、対応の良さに感謝しています。

院内放送、見る時間がない。紙にしてほし
い

会計が遅くて困りました。

車があればＯＫだが、交通の便が少し、、

食事の時のご飯が少ないし前よりおかずが
少ない

個室を利用した際、コットの置き場がエア
コンの風が当たる所で気になりました。
ベッド、ＴＶ等も、もう少し使いやすい位
置にしてほしいと感じました。

初めての入院、手術にも関わらず、献身的
に看病して頂きました。感謝申し上げま
す。

●配布数　391枚
●回答数　271件(回答率69％)

重要性・可能性等を検討し、改善を進めていき
たいと思います。

丁寧な説明や、やさしい言葉
遣い、親切な振る舞いなど、
患者さんが気持ちよく病院で
の時間を過ごせるように心が
けましょう。

入院について
（平成３０年７月1日～３１日）

盛岡赤十字病院

回答いただいた患者様について

性 別

252 60 38
男性 女性 未回答

年 齢

7.1%10.9% 15.7% 10.0%8.3% 14.3% 18.9% 11.4%

10歳未満 10代 20代
30代 40代 50代
60代 70代 80歳以上
未回答

1.9

回答者

252 60 38

本人 代理 未回答

総合満足度

42.1 24.4 10.3 21.8 

満足 やや満足 普通

やや不満 不満 未回答

お勧めお勧め

24.8 48.5 0.0 0.7 

是非勧めたい 勧めたい
普通 余り勧めない
勧めない 未回答

当院を選択した理由（複数選択可）

17.9%

13.1%

9.8%

9.1%

7.7%

6.3%

6.2%

5.3%

5.2%

4.8%

4.4%

4.4%

4.3%

1.3%

0.3%

総合的な設問に対する満足度 ※5点満点

0
1
2
3
4
5

①院内施設面
4.1 / 4.2

②病棟環境面
4.0 / 4.0

③診療面 4.4 / 
4.4

④接遇面 4.3 / 
4.4

⑤その他 4.1 / 
4.2

今回

前回

左の値は今回

右の値は前回

良い評価をいただいた項目

改善を必要とする項目

改善のポイント
1.9

■医療機関からの紹介
■自宅・勤務先等から近い
■駐車場が広く無料
■総合病院だから
■医療設備が整っている
■良い医師がいる
■看護師が良い
■交通の便が良い
■救急車からそのまま入院
■赤十字だから
■評判が良い
■家族や知人のすすめ
■その他
■すぐに入院させてくれる
■他医に不満だった


